
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Ταχ. Διεύθυνση: Καρ. Σερβίας 6
Τ.Κ.: 105 62 Αθήνα
Τηλ.: 210 3385601-602-603
E-mail: sectriantopoulos@government.gr

Αθήνα, 21.07.2022
Αρ. Πρωτ.: 243

ΠΡΟΣ:   Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ

ΚΟΙΝ.:  1. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
              2. Βουλευτές του πίνακα διανομής
              (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 6511/19.07.2022 ερώτηση  

Σε απάντηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 6511/19.07.2022 ερώτησης που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι 
Βουλευτές του πίνακα διανομής, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Στον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό έχει ανατεθεί ο συντονισμός των δράσεων των συναρμόδιων Υπουργείων 
και φορέων σε θέματα κρατικής αρωγής και αποκατάστασης του φυσικού και του ανθρωπογενούς 
περιβάλλοντος από φυσικές καταστροφές (Υ38/13.12.2021 απόφαση του Πρωθυπουργού, Β’5823).

Αιτήματα φορέων και πολιτών εξετάζονται από τα αρμόδια Υπουργεία αλλά και στο πλαίσιο του έργου της 
Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής (Π.Υ.Σ. 3/2021, Α’56). Οι τελικές αποφάσεις λαμβάνονται σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία, με γνώμονα και στόχο την άμεση και δίκαιη στήριξη των πληγέντων, καθώς και τη 
διατηρήσιμη αποκατάσταση, το συντομότερο δυνατόν, των περιοχών που επλήγησαν από φυσικές 
καταστροφές, συναξιολογώντας τα εκάστοτε δημοσιονομικά δεδομένα.

Ειδικότερα, ζητήματα χορήγησης κρατικής αρωγής προς επιχειρήσεις και μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα φορείς 
εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Οικονομικών, στο οποίο και απευθύνεται η εν λόγω ερώτηση 
ενώ η περίμετρος του προγράμματος «Επιχορήγηση υφιστάμενων επιχειρήσεων που έχουν πληγεί από την 
πανδημία, σε περιοχές που υπέστησαν μεγάλες φυσικές καταστροφές» καθορίζεται από το Υπουργείο 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων, στο οποίο κοινοποιείται η ερώτηση, συνεκτιμώντας τα κριτήρια και τους 
περιορισμούς του Προσωρινού Πλαισίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τις κρατικές ενισχύσεις προς τις 
επιχειρήσεις κατά την περίοδο της πανδημίας του κορονοϊού. 
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3. κ. Καφαντάρη Χαρούλα
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